

# ERASMUS 2019/2020 TAVASZI FÉLÉV

## BARCELONA

Nagy Patrícia

Budapesti Corvinus Egyetem, Gazdálkodástudományi kar, Gazdálkodás és Menedzsment szak  
BA/BSc

patricia@tonaco.hu

Nagy reményekkel és izgatottan vártam a tavaszi félévet, ugyanis felvételt nyertem a barcelonai Abat Oliba CEU egyetemre. Spanyolország mindig is az egyik kedvenc utazási desztinációm volt, szerettem az ottani életstílust, a tengerparton táncoló helyiek nyitottságát, illetve a spanyol nyelv elsajátítása is az elsődleges célok között szerepelt. Az első Erasmusos félévemem töltöttem külföldön, de biztos vagyok benne, hogy nem az utolsót.

### Hétköznapok, lakásbérlés:

A tavaszi félév január végén kezdődött, kicsivel előbb, mint itthon. 2 Erasmusos diákkal béreltem egy apartmant az L'Hospitalet területén, ami egy csendes, biztonságos környék Barcelonában. Havonta 550 euróba került a lakás bérlése személyenként, ami meglehetősen soknak számít, de a biztonságos környék és a jól felszerelt, igényes apartman megérte az árát. Mindenképpen ajánlom, hogy olyan szállást válasszatok, ahol külföldi, vagy legalábbis helyi fiatalok élnek, mert óriási élmény. Ha nem ismered még annyira a várost, akkor érdemes a következő negyedek valamelyikében szállást foglalni: L'Hospitalet (nyugodt, biztonságos), Eixample (Sagrada Família), Gracia (szórakozóhelyek), Barri Gòtic (centrum), Barceloneta (tengerpart).

Az élet viszonylag drága a többi spanyol városhoz viszonyítva, azonban meg lehet találni azokat az élelmiszerboltokat, vendéglőket, ahol elfogadható áron értékesítik a termékeket. Érdemes megkóstolni a helyi különlegességeket (paella, horchata, churros, patatas bravas, tortilla, sangria, tengeri különlegességek) a helyi bisztrókban. A tömegközlekedés nagyon fejlett Barcelonában, a 10 metróvonal teljesen lefedi az egész várost, és az éjszakai közlekedés is jó. Van havi és 3 havi bérlet, azonban a 3 havi jobban megéri, hiszen a havi bérlet 40, míg a 3 havi 80 euróba kerül. Havonta körülbelül 300-320 eurót költöttem, ami a bérleti díjjal és tömegközlekedéssel együtt 850 euró volt.

A város csodaszép, a helyiek nagyon befogadók és barátságosak, azonban az utcákon nagyon kell figyelni az értékeinkre, táskáinkra, mert nagyon sok a rabló a városban. Az el Raval és a Born környékeken nem ajánlott este egyedül sétálgatni.

A spanyol kultúra meglehetősen más, mint a magyar. Alapvetően ők később kezdik a napot, a boltok többsége 9-kor nyit. Az ebédet 2 és 4 óra között, míg a vacsorát este 8 és 10 óra között fogyasztják el. Vasárnap a legtöbb bolt zárva tart, de nem kell kétségbe esni, ha kimaradt valami a bevásárló listáról, a kis élelmiszerboltok még ünnepnapokon is nyitva vannak. Rengeteg a turista az év minden szakában és szinte minden nap ünnepelnek valamit, utcai fesztiválokból, koncertekből, bulikból itt aztán nincs hiány.

### Egyetem:

Az Abat Oliba egy magánegyetem, ami a város centrumától 30-40 percre van tömegközlekedéssel. Az egyetemről a kilátás a tengerpartra egyszerűen lélegzetelállító és maga az épület, illetve a környezet kifogástalan. Jól felszerelt, a legmodernebb gépeket biztosítják a hallgatók számára. A Corvinushoz képest egy kicsi egyetem, egy szakon 30-40 hallgató tanul, így sokkal nagyobb figyelmet fordítanak a hallgatókra. Előadások nagyon ritkán vannak, az órák többsége gyakorlat jellegű, sok projekt munkával és csoportos workshop-al. Az órák 2 óra hosszúak, azonban egy óra után 10 perc szünetet tartanak. A tanári kar nagyon felkészült, és segítőkész, szuper órákat tartottak nekünk. Az osztályzat 1-től 10-ig történik Spanyolországban, ami azt jelenti, hogy százalékokban értékelik a hallgatókat, azaz a 8,9-es osztályzat 89%-nak felel meg. A koronavírus kapcsán az egyetem egyik napról a másikra átállt online tanításra, de nem éreztem minőségi változást az órák minősége között. A vizsgák szintén online platformon történtek. Az Erasmus diákoknak rengeteg csoport szervez bulikat, kirándulásokat ingyen, vagy legalábbis viszonylag olcsón. Ezeket érdemes mindig követni, bár a félév megkezdése előtt úgyis hozzáadnak majd minden új diákot különböző Whatsapp beszélgetésekhez, Facebook csoportokhoz, mivel az Egyetem megadja nekik a diákok elérhetőségeit. Közös városnézésből, túrákból, sporteseményekből nem volt hiány. A helyi tanulmányi osztály, illetve az International Office nagyon segítőkész volt, illetve minden külföldi hallgatónak van egy tutorja, aki segíti őt a félév során. (beiratkozás, tárgyfelvétel, LA intézésénél különösen nagy segítség volt a jelenlétük)

### Diákszervezetek, szórakozás, kirándulások,:

Barcelonában 12 egyetem van, amelyeknek nemzetközi hallgatóit az ESN szervezet fogja össze. A kártyáért 15 eurót kell fizetni, azonban nagyon megéri kiváltani a kártyát, hiszen sok szórakozóhelyre ingyenes belépést, közös kirándulásokra kedvezményes részvételi díjat biztosítanak. Az eseményeket facebook event-ként hirdetik meg, ahol lehet tájékozódni, hol található a csapat egy pre-drinkre, illetve melyik szórakozóhelyen fogjuk befejezni a hajnalig tartó mulatást. A spanyol bárokban lélegzetelállító a hangulat, mindenki salsázik, ismerkedik és énekel. Lehetőségünk volt Barcelonán kívül található gyönyörű tájakat, tengerpartokat is megtekinteni, a Costa Brava, Mont Rebei, és Montserrat túsáit vétek kihagyni. A vasárnapi kötelező program a tengerparti pihenés. Akinek van kedve rögzíteni a parton, azokat a helyiek szeretettel fogadják.

## Járvány Spanyolországban:

A koronavírus hatalmas károkat okozott Spanyolországban, nagyon sok fertőzött és haláleset történt, így a spanyol kormány úgy döntött, hogy teljes kijárási tilalmat vezet be. Ez azt jelentette, hogy csak boltba és gyógyszertárba mehettem el, és ezt papírokkal igazolnom kellett. Bármi más tevékenység esetén komoly pénzbüntetést kaptam volna. A teljes lockdown 8 hétig, azaz 2 hónapig tartott, amit nagyon nehéz volt a 4 fal között megélni. Április 26-án lehetőséget kaptak a gyerekek az egy órás sétára, a következő héten pedig már mi is az utcára mehettünk a megadott időintervallumokon belül. Június közepétől már enyhültek a szigorító intézkedések, az éttermek szinte teljes kapacitással működtek, a strandok megnyitottak, de természetesen a higiénias előírásokat be kellett tartani. Az üzletek, éttermek bejáratai előtt fertőtlenítőket helyeztek el, az étlapokat egy QR kódra cserélték le, amely az étlap online alternatíváját tartalmazta. A turisták július elején térhettek vissza Barcelonába, de jóval kevesebben érkeztek, mint ahogy azt a járvány előtt tapasztalható volt. A vizsgaidőszak a helyzet miatt június elején kezdődött és júliusban ért véget, így július 11-én tértem haza Magyarországra. Nagyon kemény félév volt, hiszen egy csodálatos kezdet után megéltem a nehéz napokat is, félve attól, hogy mi fog velem történni egy idegen országban távol a családomtól, de nagyon sok tapasztalatot szereztem és hálás vagyok, hogy átélhettem.

Összességében hatalmas élmény volt ez a félév, minden egyes percét élveztem, életem egyik legmeghatározóbb 5 hónapját töltöttem kint. Azoknak a hallgatónak ajánlom Barcelonát, akik hatalmas bulikra, jó ételekre, italokra, tengerpartra, illetve egy pörgő, latin életmódra vágynak. Ha bárkinek valamilyen kérdése van, vagy csak tanácsra, segítségre lenne szüksége az Erasmus programmal, vagy Barcelonával kapcsolatban, nyugodtan keressetek, örömmel segítek. Egy pár oldalas beszámoló nem elég ahhoz, hogy átadjam azokat az érzéseket, élményeket, amit kint kaptam, de bízom benne, hogy kedvet kaptatok olvasás közben. :)